



# Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 9 марта 2023 года, № 9 (9657)

## Социальная ответственность бизнеса Подписан меморандум



**3 марта подписан меморандум о взаимном сотрудничестве между акиматом Житикаринского района и АО «Костанайские минералы» на 2023 год.**

На церемонии подписания аким района Утегенов Н. К. подчеркнул, что подписание таких соглашений – это возможность успешно решать актуальные для нашего района задачи, улучшать качество и уровень жизни всех жителей, укреплять социальную стабильность и защищенность.

Председатель правления АО «Костанайские минералы» Е. С. Нурхожаев отметил, что реализация проектов, направленных на социально-экономическое развитие района, является одним из приоритетных направлений социальной политики предприятия.

АО «Костанайские минералы» - одно из первых

предприятий района, с которыми начали заключаться меморандумы о взаимном сотрудничестве. Только по заключенным меморандумам с 2014 года сумма составляет около 700 млн тенге.

Сумма меморандума в 2022 году с АО «Костанайские минералы» составила 68 887,9 тыс. тенге.

На эти средства проведены ремонт фасада дома по адресу 11-18, компенсирована часть расходов на услуги пассажирских перевозок дачного маршрута, проведен текущий ремонт по устранению нарушений скейт-оборудования и МАФов в парке Победы, оказана помощь по

организации питания сельских школьников из малообеспеченных семей, выплачены подъемные пособия молодым врачам, построено спортивное мини-футбольное поле на территории гимназии, оказана помощь по обеспечению работы коммунального рынка.

Традиционно часть средств потрачена на сохранность и обеспечение безопасности на городском пляже, оказана помощь в оплате коммунальных услуг мусульманской мечети, православному храму и ОО «Содружество инвалидов Житикаринского района», поощрены отличники учебы, оплачено обучение студентов в вузах.

## Эхо праздника «Достық керуені. Караван дружбы»



**Первый день весны в календаре нашей жизни отмечен как День благодарности.**

Благодарность – особое, трепетное чувство признательности за добрые дела, за все хорошее, что происходит с нами.

В праздничный день в школу № 2 спешили мальчишки и девчонки, учащиеся школ города и района.

Идея дружбы и взаимопонимания стала лейтмотивом красочного праздника этнокультурных центров «Достық керуені. Караван дружбы», организованного по инициативе районного отдела образования в рамках празднования 95-летнего юбилея района.

В выступлении ведущих мероприятия прозвучали слова о том, что, помня прошлое и ценя настоящее, в этот день мы отдаем дань любви и уважения казахстанской земле, на которой в мире и согласии живут люди разных этносов.

Глашатаи сцены восточного базара объявили о начале путешествия в Город Мастеров. Издревле караванчики привозили не только товары и диковинки разных народов, но и новые знания, народную

мудрость.

В этнокультурных мастерских представители каждой школы познакомили гостей с элементами национального творчества, различными народными промыслами, обычаями, национальной культурой и искусством.

Мероприятие завершилось концертными номерами и хороводом дружбы, который объединил всех участников. Представители этнокультурных центров в знак благодарности за свой талант и творчество получили в дар цветочный символ республики – тюльпаны, а затем дети приняли участие в акции, подарив прохожим эти весенние цветы как частичку своего тепла.

Благодарность – широкое понятие. Его мы испытываем к нашим близким, друзьям, земле, на которой живем.

Главное, чтобы чувство благодарности сопровождало нас не только в праздничные дни, а всегда присутствовало в наших душах.

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**

### ЗАГС-инфо

\*С 27 февраля по 5 марта в Житикаре зарегистрировали брак три пары, только одна из них торжественно. Самой молодой невесте – 22 года, жених на год старше. Возрастной невесте – 30 лет, возрастному жениху – 32 года.

\* На прошлой неделе развелись две пары, обе по совместному заявлению супругов.

нию супругов.

\* Зарегистрировано рождение восьми малышей: пяти мальчиков (Александр, Артур, Ахмед, Кайсар, Демьян) и трех девочек (Малика, Аруна, Аялым). Молодой маме – 24 года, молодому папе – 25 лет, зрелой маме – 38 лет, зрелому отцу – 42 года.

\* За этот период умерло четыре человека: двое мужчин в возрасте 64 и 68 лет и столько же женщин – 82 и 84 лет.

### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

**11 марта будет проведена сельскохозяйственная ярмарка.**

Начало - в 9.00. Место проведения - коммунальный рынок, 7 микрорайон, 13 дом, бывшее здание отдела ЖКХ (в районе магазина «Универмаг»). Вход со стороны магазина «Книги плюс».

На ярмарке будет представлена животноводческая продукция, а также фуражные корма. Кроме того, будет реализовываться продукция из стабилизационного фонда продовольственных товаров.

### График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк Казахстана» на март 2023 г.

	07.03	09.03	10.03	11.03	13.03
Отд. 220299 7 мкр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48